

Dodatok č. 1
k
Všeobecným obchodným podmienkam VÚB, a. s., pre depozitné
produkty

VÚB, a. s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25
Obchodný register: Mestský súd Bratislava III.
Oddiel: Sa, vložka č. 341/B, IČO: 31 320 155
BIC: SUBASKBX
www.vub.sk

Predmet činnosti: podľa zákona o bankách
Orgán dohľadu: Národná banka Slovenska
I. Karvaša 1, 813 25 Bratislava
Banková licencia udelená rozhodnutím NBS
č. UBD-1744/1996 z 26. 9. 1996

Tento dokument predstavuje Dodatok č. 1 (ďalej len „Dodatok č. 1“) k Všeobecným obchodným podmienkam VÚB, a. s., pre depozitné produkty, účinným od 1. 7. 2023 (ďalej len „Podmienky“), ktorý upravuje vzťahy medzi Všeobecnou úverovou bankou, a. s., so sídlom Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25, IČO: 31 320 155, zapísanou v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 341/B (ďalej len „My“ alebo „Banka“), a Vami, naším Klientom (ďalej len „Vy“) v súvislosti s rokovaním o uzatvorení, uzatvorením alebo uplatňovaním práv a plnením povinností vyplývajúcich zo zmluvy o Bankovom obchode.

1. Predmetom Dodatku č. 1 je úprava ustanovenia článku 7 bodu 7.4. Podmienok v nasledovnom znení:

„Vy ako držiteľ Plastovej karty ste oprávnený používať kartu ihneď po jej doručení a prevzatí, ak Vám neoznámime, že Plastová karta musí byť najskôr aktivovaná vrátane spôsobu jej aktivácie. Kartu bez plastu môžete používať ihneď po jej sprístupnení prostredníctvom služieb Nonstop banking a služieb VÚB Online

Banking, ak si spôsob jej používania nevyžaduje predchádzajúcu tokenizáciu postupom podľa bodu 7.6.1 týchto Podmienok. Platobnú kartu môžete používať u obchodníkov, vrátane internetových obchodníkov, v bankách a zmenárňach, v bankomatoch a iných zariadeniach umožňujúcich jej použitie, označených akceptačnými logami, ktoré sa zhodujú s logami na Vašej platobnej karte.

Vy ako držiteľ platobnej karty musíte platobnú kartu používať v súlade s právnymi predpismi štátu, na území ktorého platobnú kartu používate. Vy ako držiteľ platobnej karty si môžete určiť, že platobnú kartu Vám umožníme používať výlučne na území nami určených štátov, a to prostredníctvom služieb VÚB Online Banking za podmienok a v rozsahu v akom to tieto služby umožňujú.“

2. Záverečné ustanovenia Dodatku č. 1

Ustanovenia Podmienok, ktoré nie sú dotknuté Dodatkom č. 1, zostávajú v platnosti bez zmien.